



**PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA OLINDA-CE**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO BÁSICA – SEB/NO.**  
**RETIFICAÇÃO I - EDITAL Nº 01/2024.**

O MUNICÍPIO DE NOVA OLINDA-CE, através da SECRETARIA DE EDUCAÇÃO BÁSICA, representada neste ato pela Secretária de Educação, a Sra. Francisca Márcia Teixeira Alencar, no uso de suas atribuições, com o objetivo de dar maior transparência aos atos da administração pública, no Edital nº 01/2024 - Processo Seletivo Simplificado, para formação de cadastro de reserva de professores temporários de educação infantil e ensino fundamental e educador físico, com vistas a suprir carências temporárias da Secretaria de Educação Básica para a contratação futura, por tempo determinado, a fim de atender às necessidades temporárias de excepcional interesse público, no âmbito desta Secretaria de Educação Básica,

**RESOLVE:**

**I – RETIFICAR**, o item 5 do ANEXO V - QUADRO II (quadro de pontuação do Currículo).

**Onde se lê:**

**EDITAL 01/2024 – ANEXO V**  
**QUADRO II – quadro de pontuação do Currículo**

ITEM DE AVALIAÇÃO	PONTUAÇÃO	PONTUAÇÃO MÁXIMA
Curso de capacitação correlato com a função com carga horário mínima de 120h (máximo 3 certificados)	1,8	3,6

**Leia-se:**

**EDITAL 01/2024 – ANEXO V**  
**QUADRO II – quadro de pontuação do Currículo**

ITEM DE AVALIAÇÃO	PONTUAÇÃO	PONTUAÇÃO MÁXIMA
Curso de capacitação correlato com a função com carga horário mínima de 120h (máximo 2 certificados)	1,8	3,6

Os demais itens do **EDITAL Nº 01/2024** permanecem inalterados.

REGISTRE-SE,  
PUBLIQUE-SE,  
CUMPRA-SE

Nova Olinda/CE, em 18 de janeiro de 2024.

***Francisca Márcia Teixeira Alencar.***

Secretária de Educação  
Portaria - 008/2021.